OSNOVNA ŠKOLA VIŠNJEVAC
Višnjevac, Crni put 41
KLASA: 112-02/23-01/12
URBROJ: 2158-125/01-23-12

Višnjevac, 28. prosinca 2023. godine


  
OBAVIJEST O IZBORU KANDIDATA
POMOĆNIKA U NASTAVI UČENICIMA S TEŠKOĆAMA U RAZVOJU

        Obavještavam kandidate koji su dostavili prijavu na natječaj za obavljanje poslova pomoćnika u nastavi učenicima s teškoćama u razvoju za 1 izvršitelja na određeno, nepuno radno vrijeme – 20 sati tjedno, za nastavnu godinu 2023./2024.   koji je objavljen dana 30. studenog 2023. godine,  na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnoj stranici i oglasnoj ploči  Osnovne škole Višnjevac, http://os-visnjevac.skole.hr/ u rubrici pod nazivom „RADNA  MJESTA“ da je Odlukom ravnatelja Škole, uz prethodnu suglasnost Školskog odbora od 27. prosinca 2023. godine

IZABRANA

· Dajana Smiljanić

za obavljanje poslova pomoćnika u nastavi učenicima s teškoćama u razvoju na određeno, nepuno radno vrijeme – 20 sati tjedno za nastavnu godinu 2023./2024.

Dostava Obavijesti o izboru kandidata pomoćnika u nastavi učenicima s teškoćama u razvoju smatra se izvršena danom objave na mrežnoj stranici Osnovne škole Višnjevac.   
     
                 Obavijest o izboru kandidata objavljena je 28. prosinca 2023. godine na  mrežnoj stranici Osnovne škole Višnjevac, http://os-visnjevac.skole.hr/,  u rubrici pod nazivom „RADNA MJESTA“.                 

                                                                                                      Ravnatelj:

                                                                                                      Dane Končar, mag.cin.

Dostaviti:
1. Kandidatima – svima javnom objavom na mrežnoj stranici Osnovne škole Višnjevac
2. Pismohrana.
