RAZMIŠLJAONICA

Progovaramo o  NASILJU

Povod našim komentarima je članak objavljen u jednome dnevnome listu prije nekoliko mjeseci
OSNOVNOŠKOLCI DOGOVARAJU MASOVNE TUČNJAVE POSLIJE NASTAVE

Puno učenika tuče se za novac. Dovoljno je nekome dati 50 kn i on će istući bilo koga. 

Učenici, uglavnom 8. razreda, dogovore  se da će poslije nastave istući učenike neke druge osnovne škole. Za to ne mora postojati nikakav poseban razlog, nego se  samo dokaže tko je jači. Srednjoškolci najčešće dolaze pred školu i obično ucjenjuju mlađe učenike za novac. Jedan osmaš ispričao je da je  takvoga učenika lupio šakom pa je ovaj ostavio mlađeg učenika na miru. 

Među osmašima postoji mišljenje da je nasilje često sredstvo sporazumijevanja  i dokazivanja među učenicima.  

Pokušali smo dati odgovor na pitanje tko je odgovoran  za takve izgrede i ponašanje? Što čini (i koliko) škola, crkva  i na kraju roditelji?

Je li možda koji od ovih čimbenika zakazao ili je zakazalo društvo ?
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Komentari  (učenici 8. a )
***
Problem je u tome što učenici žele dokazati tko je jači , a taj  ujedno i vlada, nadmoćan je nad ostalima. Nasiljem ništa neće postići. Meni su takvi učenici odbojni. Za takvo ponašanje  odgovorni su najviše njihovi roditelji, jer «sve dolazi od kuće». Škola i nema nekakav utjecaj na takve učenike. Psiholozi i pedagozi imali bi dosta posla kada bi radili samo s takvim učenicima. 

***
Bilo bi dobro kada bi postojala mogućnost te učenike oštrije kazniti. Problem je u tome što ti učenici imaju previše energije, ali je pogrješno usmjeravaju i troše. Odgovorni su, dakako, i njihovi roditelji. Žalosno je što mnogi ne znaju gdje im je dijete po cijeli dan. Najstrašnije je što često i okolina u kojoj se kreću mora trpjeti nasilje takvih pojedinaca.  

***
Svaki dan slušam i gledam razne priloge o nasilju. Svi se žele isticati, pokazati koliko su jaki. Mislim da i škola i crkva pa i roditelji pokušavaju utjecati na njih i spriječiti nasilje, ali ti učenici ne obraćaju pozornost na to, jer  moć novca i želja za nadmoći  jača je od njih. 

***
Samo se budale tuku kako bi «izmjerili» snagu s drugima. Tako se, valjda, postaje popularan. Faca si, a neke djevojčice ti se i dive. U tim situacijama škola i crkva su najčešće nemoćni. Često se dogodi da se potuku izvan školskoga dvorišta. Ne znam gdje počinje ili prestaje odgovornost onih koji bi trebali biti odgovorni? 

***
Najčešće se tuku dečki zbog svoga ega. Strašno je što se možeš naći u situaciji da se bojiš i tebi nepoznatoga, ali i poznatoga učenika. Mislim da je školi važno da se to ne dogodi u školskome dvorištu. Granice djelovanja protiv takvih zapravo i ne bi trebale postojati. Crkva i pokušava biti protiv nasilja, ali broj onih na koje bi mogla utjecati i tako ne ide na mise . Najteže je roditeljima, jer ne znaju hoće li im dijete upasti među one koji «dijele pravdu  šakama.» Mislim da su i mediji dosta odgovorni jer često prezentiraju filmove pune nasilja.  Moja poruka bi bila:» Roditelji, provodite više vremena sa svojom djecom, uputite ih na razne aktivnosti i dijelite s njima svoje slobodno vrijeme!» 

***
Mislim da se takve pojave događaju samo u pubertetu i da će to s vremenom proći. 

***
U dobi kada si u 8. razredu, neki smatraju da je to način izražavanja. Je li kriva nezrelost ili što drugo? Koliko poznajem osmaše , vidim da su najpopularniji oni koji konzumiraju cigarete, tetoviraju se, imaju probušen nos ili usnicu, ali i oni malo oštrijeg ponašanja. 

Problem, na žalost, počinje već u kući. Roditelji imaju sve manje vremena za svoju djecu i ovo što se događa samo je  posljedica toga. Možda neki i očekuju da će njihove probleme riješiti škola ili crkva. 

Djelovanje škole vidljivo je samo u radu pojedinaca. Za veći uspjeh trebaju se organizirati svi djelatnici, a možda bi bilo dobro uključiti i učenike volontere koji bi pomogli u radu. Crkva ne čini gotovo ništa, a mogla bi se daleko aktivnije uključiti. 

No, nije odgovoran samo jedan čimbenik, zakazali su svi podjednako. Znam da nasilje ne može biti spriječeno u potpunosti, ali ga je moguće znatno umanjiti. Mislim da bi bilo dobro u školu uvesti aktivnosti  u kojima bi učenici željeli sudjelovati. Cilj svih nas, pa i učenika, trebao bi biti kako da ispunimo slobodno vrijeme. 

Škola i nema adekvatno djelovanje. To što razrednik pozove roditelj takvoga učenika , a zatim odu na razgovor pedagogu ili ravnatelju, samo je kratkoročno rješenje. To na takve učenike baš i ne djeluje.  

Policija je krajnje rješenje. Ako do toga dođe, tada su zakazali svi , i škola, i roditelji…

O ovoj i sličnim temama mogli bismo napisati stranice i stranice. Bi li to što promijenilo, teško je reći. 

I ovih dana, tjedana i mjeseci ponovno smo čitali naslove iz tiska: MATURAN  LUKA RITZ UBIJEN ZBOG 3 KUNE I MOBITELA…
SPRIJEČENA MASOVNA TUČNJAVA U JEDNOJ … ŠKOLI…

ŠESNAESTOGODIŠNJAK UMRO OD POSLJEDICA PREMLAĆIVANJA SVOJIH VRŠNJAKA…

POLICIJA PRIVELA 11 MLADIĆA…

PRETUKLI GA IZ DOSADE… 

Ovo su samo komentari (ili iskrena razmišljanja) onih koji će uskoro zakoračiti u srednju školu i upoznati još više stvarnoga života oko sebe.  
Sudjelovali učenici 8. a: Anja Koprivčić, Barbara Brdarić, Gabrijela Kramar, Marija Topić, Jure Bajić, Nikolina Tutić Temu osmislila nastavnica hrvatskoga jezika Dubravka Lišić
