                                                           Peta strana svijeta  
Često razmišljam što ću biti kada odrastem. Misli mi odlutaju i na trenutak postanem učiteljica, odvjetnica, veterinarka, novinarka, tv voditeljica, sportašica, prodavačica, znanstvenica pa čak i astronaut. Ono što zapravo želim je biti liječnica.

Liječnica na traumi… ili možda kao dr. House. Želim pomagati ljudima. Spašavati ljudske živote… Lijepo  bi bilo da to jednog dana i ostvarim. Radila bih u bolnici nekog milijunskog grada. Oko sebe bih imala vrhunski tim liječnika. 

Na početku dana sastali bismo se u velikoj bijeloj prostoriji i dogovarali se oko pretraga koje pacijent mora izvršiti, terapije koje će primati, baš kao što radi dr. House. Moji pacijenti su ljudi koji dolaze u bolnicu s vrlo čudnim simptomima i u smrtnoj su opasnosti. Moj tim sastoji se od dviju liječnica, tri liječnika i mene. Danas smo uspješno otklonili tumor s pacijentičine lijeve ruke. Obaviti ćemo još neke pretrage da vidimo je li se tumor proširio. Prije par minuta stigao je pacijent koji ima zapetljaj crijeva. Svoj dan započinjem u sedam ujutro. Dok sav normalan svijet opere zube, umije se i kreće u novi dan, ja se prvo pozdravim sa svojim dijabetesom. '' Dobro jutro dijabetesu moj! '' pozdravljam ga. ''Kako si jutros? '', nastavljam.

Dijabetes odgovara '' Odlično! ''. Mjerim šećer, dajem inzulin i doručkujem, odlazim na posao. Tamo  '' mozgam '' , određujem terapije, pretrage. '' Dobar dan dijabetesu moj! '', trinaest je sata, vrijeme je za ručak. Uzimam pauzu, mjerim šećer, dajem inzulin i ručam. Poslije pauze najčešće me čeka komplicirana operacija. Oko četiri sata odlazim kući. Odmaram se.

'' Dobra večer dijabetesu moj! ''. Mjerim šećer, dajem inzulin i večeram. Poslije večere družim se s prijateljima, radim nešto za svoju dušu.

Često ne mogu zaspati jer '' mozgam '' o problemima koji muče moje pacijente. Nekada razmišljam što sada rade moji bivši ili sadašnji pacijenti. Nije rijetkost da usred noći zazvoni moj mobitel jer se mom pacijentu stanje pogoršalo. I tako svaki dan…

Teško je i naporno, ali isplati se. Sada žurim, čekaju me životi koje treba spasiti!

                                                                                                   Karla Grgurić , 6.a

